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令和５年度 第６回大島町農業委員会総会議事録 

 

令和５年度定例大島町農業委員会が、令和５年９月２５日（月）午前１０時より大島町役場３階

第３会議室にて開催された。 

 

1、農業委員会委員は、次の通り 

1、新保鐵雄   2、向山吉昭    3、中拂晶     4、五十嵐初代   5、笠間隆夫 

6、三田一也   7、春木望     8、中山定彦    9、中村富長    10、山本政一 

 

 

2、農地利用最適化推進委員は、次の通り 

  1、吉田義孝   2、澤田波夫 

 

3、欠席委員(農業委員・農地利用最適化推進委員) 

  農業委員 欠席無し  農地利用最適化推進委員 吉田義孝 

 

4、出席職員は次の通り 

  中田太  産業課長 

  山田貴訓 係長 

青木陽尚 主事 

 

5、付議された案件 

  日程第１：会長報告 

  日程第２：その他 

 

6、本日の書記は次の通り 

  主事 青木陽尚 

 

向山議長   それでは、令和５年度第６回大島町農業委員会総会を開催いたします。本日の出席委員

は１０名中１０名、欠席委員は０名です。定足数に達しておりますので、総会は成立し

ております。なお推進委員の方は２名中１名参加して頂いております。ありがとうござ

います。それでは、本日の日程につきましてお諮りいたします。お手元に配布している

日程表のとおりといたしますがご異議ございませんか。 

（～異議なしの声 多数～） 

ありがとうございます。異議なしと認めます。大島町農業委員会規則第４１条に規定す

る議事録署名委員は４番委員さんと５番委員にお願いいたします。なお、本日の会議書

記には事務局の青木氏を指名いたします。それでは日程第１「会長報告」について事務

局より説明お願いします。 
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事務局(青木)  はい、それでは説明いたします。「非農地判断について」です。申請地は□□▲－▲、

面積は▲平方メートルでございます。申請事由ですが、現地は２０年以上前から山林

となっており農地性がないため地目変更を行うというものです。９月７日の現地調査

には農業委員３名、春木委員、山本委員、中拂委員と事務局１名で行いました。以上

です。 

向山議長    ありがとうございました。続きまして日程第２、「その他」について、事務局より説

明をお願いします。 

事務局(青木)  はい。説明いたします。第５０回農業経営顕彰並びに令和５年度農業者後継者表彰事

業の実施についてです。こちら２枚めくった別紙１、別紙２に条件が記載されており

ますので、こちらご覧いただければと思います。こちらに推薦する場合は１１月２４

日までに事務局へご連絡いただければと思いますのでよろしくお願いします。 

        続きまして島嶼農業委員会活動の積極的推進に関する決意並びに島嶼農業振興施策

に関する要望に関するご意見と募集についてです。こちらは毎年行っているものにな

りまして、東京都農業会議から都議会議員に提出される要望を農業委員から募集する

ものになります。こちらの締め切りが９月２９日になっておりまして、すぐ提出しな

ければいけない関係上、総会で要望を募集したいと思いますので、よろしくお願いし

ます。 

向山議長    それでは一旦ちょっと休憩に入ります。 

        (～休憩中～)      

向山議長    それでは休憩を解きます。審議に入ります。 

事務局(青木)  島嶼農業振興施策に関する要望についてですが、こちらは農業者の生活支援という事

でライフライン、光熱水費、移動費の補助というところと、あとは耕耘機等で使われ

る燃料の税金の控除や補助、また有害鳥獣で昨年はキョンの件だけだったのですが、

ここにキョン、サル、リス対策の支援という事でよろしいでしょうか。 

        (～はいの声 多数～) 

事務局(青木)  ありがとうございます。 

向山議長    他に何かご意見のある方は挙手でお願いします。特にないようですので、これをもち

まして第６回大島町農業委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

この会議録は書記が調製したもので、その内容については相違ないことを認め署名する。 

 

 

 

 

大島町農業委員会                     委員 

 

大島町農業委員会                     委員 


